
 

 

 

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«02» серпня 2022 року                м.Мала Виска                             № 219 

 
Про забезпечення потреб внутрішньо переміщених,  

або евакуйованих осіб, що тимчасово розміщуються  

у закладах освіти, які фінансуються з бюджету  

Маловисківської міської територіальної громади 
 

Керуючись Конституцією України, відповідно до статей 34, 38, 52, частини шостої 

статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 8 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану», беручи до уваги Указ Президента від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, з метою 

забезпечення потреб та здійснення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб та 

евакуйованих осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, виконавчий 

комітет Маловисківської міської ради,-    

 
ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Порядок організації харчування внутрішньо переміщених та 

евакуйованих  осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади.  

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В. 

 

 

 
Перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                           Олександр БАКАЛІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                          Додаток 1 

 до рішення виконавчого комітету  

                                                                                      Маловисківської міської ради  

                                                                                  від 02.08.2022 року № 219 

 

 

Порядок  

організації харчування внутрішньо переміщених, або евакуйованих  осіб,  що 

тимчасово розміщуються  у закладах освіти, які фінансуються з  бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади 

  

1. Порядок організації харчування внутрішньо переміщених, або евакуйованих  

осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Маловисківської міської 

територіальної громади (далі - Порядок) розроблено з метою належної організації їх 

прийому та забезпечення першочергових потреб під час тимчасового проживання 

відповідно до Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб.  

 

2. Цей Порядок визначає організаційні засади забезпечення харчуванням осіб, які 

прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, та розміщені  в місцях згідно з 

Переліком закладів тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб Маловисківської міської територіальної громади (далі – Перелік). 

 

3. Порядок розроблено відповідно до Конституції України, законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про державні соціальні стандарти та державні 

соціальні гарантії».  

 

4. Метою впровадження організації харчування внутрішньо переміщених, або 

евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з  бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади, є комплексна організація та здійснення 

фінансування харчування вказаної категорії осіб, а також створення умов для організації 

інших потреб таких осіб.  

 

5.  Забезпечення харчуванням, фінансування інших потреб, пов’язаних з 

утриманням внутрішньо переміщених, або евакуйованих осіб, розміщених у закладах 

освіти, що фінансуються з  бюджету Маловисківської міської територіальної громади, 

здійснюється  на базі закладів освіти згідно з Переліком. 

 

6. Метою такого механізму організації харчування є недопущення нераціональних 

витрат та псування продуктів харчування, наявних у закладах освіти Маловисківської 

міської територіальної громади, терміни реалізації яких можуть пройти, та раціональне 

використання потужностей та можливостей закладів освіти для утримання таких осіб. 

 

7. Для організації утримання та харчування вказаних осіб  використовуються 

продукти харчування, наявні в закладах освіти, а також за кошти загального та 

спеціального фонду місцевого бюджету, що передбачені на харчування здобувачів освіти.   

З закладів освіти, що фінансуються з бюджету Маловисківської міської 

територіальної громади, не внесених до Переліку, здійснюється передача відповідно до 

Актів прийому-передачі продуктів харчування до найближчих закладів освіти, визначених 

вказаним Переліком. До складу таких комісій обов’язково включаються керівники 



закладів освіти, заступники директорів з господарської роботи та працівники кухні, а 

також інші працівники закладу освіти, визначені наказом керівника. 

 

8. Акти прийому-передачі складаються комісіями з прийому-передачі, 

утвореними у закладах освіти згідно з наказами їх керівників. Акти складаються в трьох 

примірниках: по одному примірнику для кожної із сторін, а також один з примірник 

передається до відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради Кіровоградської області для здійснення бухгалтерського обліку продуктів 

харчування. 

 

9. Установити одноразовий (за потреби – дворазовий) режим харчування 

внутрішньо переміщених та /або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що 

фінансуються з бюджету Маловисківської міської територіальної громади. 

 

10. Відповідальним особам (комісіям) за облік та списання продуктів харчування 

закладів освіти щоденно складати Акти списання використаних продуктів харчування. 

Акти списання використаних продуктів харчування складати у відповідності до форм 

меню-вимоги та накопичувальної відомості витрачання продуктів харчування. Акти 

списання використаних продуктів щопонеділка передавати відділу освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області для 

проведення їх бухгалтерського обліку (списання та надходження продуктів харчування). 

 

11. Утримання та забезпечення харчуванням  внутрішньо переміщених, або 

евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади можливе за рахунок інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

 

12.  Цей Порядок діє на строк введення воєнного стану та протягом 30 днів після 

його завершення, визначеного Указом Президента України, за наявності продуктів 

харчування у закладах, визначених Переліком.  

 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету  

Маловисківської міської ради                                                        Людмила ЛИННИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 Р І Ш Е Н Н Я 

 

«02» серпня 2022 року                м.Мала Виска                             № 220 
  

Про тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

та евакуйованих осіб у закладах та приміщеннях освіти,  

що фінансуються з бюджету Маловисківської міської  

територіальної громади  
 

Керуючись Конституцією України, відповідно до до статей 34, 38, 52, частини 

шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 8 Закону 

України „Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, № 68/2022 "Про утворення 

військових адміністрацій”, на виконання листа Кіровоградської обласної військової 

адміністрації від 10.06.2022 року щодо створення на території громад додаткової кількості 

місць для внутрішньо переміщених осіб, з метою забезпечення базових потреб та 

соціального захисту внутрішньо переміщених та евакуйованих  осіб, які прибули з інших 

областей, де ведуться бойові дії, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,- 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити перелік закладів  та приміщень освіти, що знаходяться в 

підпорядкуванні відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради Кіровоградської області, для тимчасового розміщення внутрішньо 

переміщених та евакуйованих осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії 

(додаток 1). 

2. Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської 

ради Кіровоградської області доручити керівникам закладів освіти, що знаходяться у 

підпорядкуванні відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради Кіровоградської області, організувати тимчасове проживання, харчування та 

утримання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб на базі закладів та приміщень 

освіти відповідно до додатку 1. 

3. Оплату енергоносіїв та комунальних послуг у закладах, де розміщується 

вищезазначена категорія осіб, здійснюється за рахунок видатків передбачених на 

утримання закладів в межах затверджених кошторисів 

4. Для організації утримання та харчування осіб, визначених в п.3 цього 

розпорядження, використовувати продукти харчування, наявні в закладах освіти та за 

кошти місцевого бюджету передбачені на харчування здобувачів освіти.  

5. Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської 

ради Кіровоградської області організувати передачу продуктів харчування від закладів 

освіти, що фінансуються з бюджету Маловисківської міської територіальної громади, не 

внесених до Переліку закладів тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та 

евакуйованих осіб, до найближчих закладів освіти, визначених вказаним переліком.  



6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В. 

 

 

 

Перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                       Олександр БАКАЛІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                                     Додаток 1 

 до розпорядження міського голови  

                                                                                                                                                    Маловисківської міської ради 

                                                                                                                                                                 від 02.08. 2022 року № 220 

 

Перелік закладів та приміщень освіти для 

тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб 

№ ПОВНА НАЗВА КЕРІВНИК 

КОНТАКТН

ИЙ 

ТЕЛЕФОН 

АДРЕСА ЗАКЛАДУ 

КІЛЬКІСТЬ 

ЛІЖКОМІС

ЦЬ 

1 

Комунальний заклад 
«Маловисківський ліцей ім. Юрія 
Кондратюка» Маловисківської 
міської ради Кіровоградської області 

 

Підгорний Олег Михайлович 0504570207 

вул.Велігіна буд 4/82а, м. 

Мала Виска, 

Новоукраїнський р-н., 

Кіровоградська обл., 26200. 

100 

2 

Олександрівська філія «Початкова 

школа-заклад дошкільної освіти» 

Комунального закладу 

«Маловисківський ліцей імені Г.М. 

Перебийноса» Маловисківської 

міської ради Кіровоградської області 

Щербак Сергій Борисович 0504873863 

вул.Центральна,буд.1,с.Олек

сандрівка, Новоукраїнський 

р-н., Кіровоградська обл., 

26243 

45 транзит 

3 

Паліївська філія «Гімназія-заклад 
дошкільної освіти» Комунального 
закладу «Маловисківський ліцей 
імені Г.М. Перебийноса» 
Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області  (садочок) 

 

Грек Надія Василівна 0993520134 

вул. Покрови, буд. 2, с. 

Паліївка, Новоукраїнський 

р-н., Кіровоградська обл., 

26206 

16 

4 

Філія «заклад дошкільної освіти 
«Калинка» Комунального закладу 
дошкільної освіти (ясла-садок) 
«Веселка» 
Маловисківської міської ради 

Федорова Галина Іванівна 0987720305 

вул. Леніна, 50а, с. 

Лозуватка, Новоукраїнський 

р-н, Кіровоградська область, 

26230 

20 



Кіровоградської області 
 

5 

Комунальний заклад дошкільної 
освіти (ясла-садок) «Ромашка» 
Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області 

Капустеря Ольга Василівна 0993548889 

вул. Спортивна, буд. 9, м. 
Мала Виска, 
Новоукраїнський р-н., 
Кіровоградська обл., 26200. 

25 

6 

Комунальний заклад дошкільної 
освіти (ясла-садок) «Веселка» 
Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області 

Медведенко Лариса 

Анатоліївна 
0951951233 

вул. Шевченка, буд. 7б, м. 
Мала Виска, 
Новоукраїнський р-н., 
Кіровоградська обл., 26200. 

25 

7 

Спортивна споруда Стадіон «Колос» 
 Бондаренко Анатолій 

Іванович 
0666342346 

вул. Спортивна, 14а, м. Мала 

Виска, Новоукраїнський р-

н., Кіровоградська обл., 

26200. 

10 

8 

Приміщення відділу освіти, молоді 

та спорту виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради 

Кіровоградської області 

Онипсенко Валерій 

Миколайович 
0508505451 

вул. Центральна, 49/2, м. 

Мала Виска, 

Новоукраїнський р-н., 

Кіровоградська обл., 26200. 

50 

 ВСЬОГО МІСЦЬ    291 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради                                                                                                           Людмила ЛИННИК 


